CINEMATICA

Un carrito se desplagza horizontalmente con una velocidad
constante de 5 m/s. Desde el carrito se lanza una pelota
verticalmente hacia arriba. Queremos que la pelota pase
horizontalmente por un aro colgado del techo, el cual se
encuentra a 7.35 m por encima del carrito. Calcular: a) la
velocidad vertical con que debe lanzarse la pelota; b) la
distancie desde donde debe estar el carrito en el momento
del lanzamiento, hasta la vertical del aro; c¢) posiciébn de
la pelota cuando el médulo de su velocidad sea 4 m/s.
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